o

SHA 7 ThE A HHE B RO S 4F
Mol Aag wlwste 1 & o, ohg % 7}

© =71¢t o 19

® s|~ETH

AR A9 57} hE A ol4e] Weke] B 4ehE vl

shadt & w A 42 ol gt




ol TR oA TaTt 24 Q1 AlF ] FHES7H0.3 A o, AA|
T8 FoH?
D 65 @ 70 ® 75 @ 78 )80
_ (AT =) 24
—] = —_—
AA =) = FEagaes 05




22 ol u SYEY FUAY] 7182 2ARSte] ekl Zloltt,
ARSI Vg e AG) B40k AGRS AR Fotele

7|12 (m) E4(Y) | A=
10°% ~ 207" 9 0.3
20 ~ 30"
30°% ~ 40" 6
40°7% ~ 507 3
& 30
> £ 3
» E m
> & 39
[> ®EH: 45m

7|2 (m) =4 () | Ates
10°% ~ 20" 9 0.3
20°% ~ 307® 12 0.4
30°7% ~ 40™% 6 0.2
40°% ~ 507% 3 0.1
2 30 1




4.

<

g age ooy v S5 100m D7 712S 2Ae
e E4Radzhgolt, 7o) 18 & o]l ShAge] AdiEs:

F-5jodet,

w2

(9)
12
10

AN
A—rf N
2 N\

N\

\>'

4 N\
0 15 16 17 18 19 20 (&)

(A =)= 4+7+10+6+3=30
(7121 18 % o144 SPIS] AES)= o =03




o] T2 F A2 W

ol

ol

Njo

oln

H

o

JAETH

249
a2 A

Ile]

372 A=E Bl




ol
b

O ==

® A=F9 27

@ Agwt




7.

AB_'_o]-—:’-_Q]
4:54 o

o] A

B
H

A =42 ¥]7F 2 39]

o g =of Hl=?

R
2
&

s
2a  3a

—=12:10=6:5




o] 5 A %S LrER AP 40)

257

-

ul

_z.*o
o
o o
ﬁ_\(\
)
+ A
4 I
T ©




the Jejml 25y 1 3 60 B YIS 0] 15H7] AL AL SR
e e olty, o) F 15 57 35 5.0 AR Bt Fatelet.

(=)
0.5

0.4 -
\
0.3 -’ \

A
0.2 —
0.1 \

N

071750 170 1 90 1¢a)

>
> ®E: 0%

A= Aties | =4
90°" ~100" | 0.05 3
80°1% ~ 90™ | 0.1 6
707 ~ 80" | 035 | 21
607 ~ 70™ | 0.3 18
50T ~ 60" | 0.15 9
40 ~ 50T | 0.05 3

15 59 AGg2 75 3
35 59 AFA2 654 o] B2 HF-S ot
ojtt.




Mr. s
=
) .
Zo O ) T T
ey ﬂ o _VH_ 0o — _
Z o x W I S My T
| 2 .A_l _o_u o —_—
P _ 5 % ooz ° em =
—~ —~
N o] W__ @ o A Tor = z W_. <
= 2 T % & & ° W
< T N ET T oA CE SO 2 B
TH BgIhE i P% % 5l o =0 ~ ol o o
or ,H_nn_vrﬂ | ..\\l\ = %o = or 2 <} Nfo Tor <
G = 57 c E I R g &
o m s el N3 M el Nlo o [9) ﬁm olJ o ,.Dl Wo
Uy = B T 2 T o< N oM 3w
% e b T L 2 Mw 0| < 2 = T N " E|
L
5 S T (15 P Y ey T m I
BE Ped 2 Cw & & 2= KN
__Oﬂ ‘OI ~5 M«W % % N o o~ n N 1_. Nluﬂ HD inl o __0_| m
L S NQ No® o or =~ X N T ~ o[y
No o8 S o0 oo oo e s oW G+ o oo
ool ocoo Fo= lo Tor ~— 9l B op ™
A = °l° Nfo = Ak FooOR D R o AF
pyca = > ey X SR R
. o =0 e ol ol T =
& o 3 o M = Tor T o
ol T B! = L 3 <0 o =0 T N U= ol
™oy __M MOJEI wor AR er B m %ﬂlw__/lﬁu
— Mmoo c o
H =l ™ ,_ﬂ_u Ie) w 17_‘.”_ [u) 1_Hn_ ,1|_.D| Tol” ,.___._ w un_w._o A_l o1 ,.Dl
In 7T Ok No T By or B8 Ko < o RO RO ]
o zo Ko ™ o e ol
™ < QW < No ko & =o e ___mO
mE <N < o M=
@ @ [0 B L
@ @ ol D_ﬂ_ <
® QN T @

10.



